

**LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

---

**POLGÁRMESTERI JELENTÉS**

**I.**

**LEJÁRT HATÁRIDŐJŰ HATÁROZATOK**

**62/2022.(VI.30.)Öh. számú** határozatokban foglaltaknak alapján az önkormányzat elkészítette a Nagyváradi utca melletti vízállásos - 2688/25 hrsz-ú, 6 ha 3457 m<sup>2</sup> területű - kivett telephely értébecslését. Szeptemberben a Franklin Holding Kft. vezetőjét Kiss Ernő településszervezési irodavezető kollégám ismét megkereste azzal, hogy fenntartja-e továbbra is vételi szándékát. Jelezte vételi szándékát, melyet sajtáságos módon kíván teljesíteni, így előterjesztése napirendre kerül a Gazdasági Bizottsági és a Képviselő-testületi ülésen.

**63/2022.(VIII.24.)Öh. számú** határozatokban foglaltak alapján a Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Bizottság intézményvezetői pályázata meghirdetésre került a település honlapján és az intézmény honlapján. A pályázat beérkezési határideje szeptember 24. A pályázati eljárás lezárásáig a jelenlegi intézményvezető, Pappné Szabó Mária megbízatása meghosszabbításra került szeptember 15-től.

**65/2022.(VIII.24.)Öh. számú** határozatokban foglaltak alapján a szeptember 16-18. között megrendezett Zamat fesztiválon támogattuk a létavértesi helyi termelőket – Léta-Tészta Kft., Ujvárosi Méhészet, Gyöngyös Kamrájának Kincsei, Kozma Mézeskalács, Heit Torma Kft. – 4 darab faház bérlésével.

Zárt ülés keretében hozott **66/2022.(IX.16.)Öh. számú** határozatokban foglaltakat - a víziközmű szolgáltatás állam általi átvétele témában megküldtük a Képviselő-testület döntését a Nemzeti Vízművek Zrt. részére -, miszerint a döntés meghozatalához nem áll rendelkezésre elégséges információ, az átadás feltételi nem tisztázottak.

**II.**

**KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL**

2022. június 30.

Képviselő-testület soros ülésére került sor. Napirendjei:

Polgármesteri jelentés

1. Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság munkájáról
2. Beszámoló a Mezőöri Szolgálat munkájáról
3. Partnerségi egyeztetés és véleményezési szakasz lezárása, új beépítésre szánt területekre vonatkozó döntés, Konceptió elfogadása
4. Különfélék
  - 4.1. Vásárhelyi György kérelme az önkormányzattal szemben fennálló tartozás elengedésére
  - 4.2. Együttműködés meghosszabbítása orvosi ügyeleti feladatok ellátására
  - 4.3. Franklin Holding Kft. ingatlanvásárlási kérelme

2022. július 1-2.

Az idei városnap 26. alkalommal került megrendezésre. Július 1-jén délután nyílt meg a XX. század életképeiből rendezett kiállítás -

„Amikor még falusiak voltunk” címmel - a sportcsarnokban. Ez tisztelgés volt a szorgos elődök előtt és egyúttal érzékeltette a megtett utat. Ezt mazsorett és walking bemutató, majd a Ketten Akusztik műsora követte. Este Korda György és Balázs Klári koncertjére zsúfolásig megtelt a színpad előtti sportpálya. Július 2-án reggel civil szervezetek, helyi baráti társaságok sátrai sorakoztak a főzőhelyeknél. A gyerekeknek programok voltak a színpadon. Felléptek a Zumbarátnők. 19 órától színpadra álltak a képviselő-testület tagjai és a meghívott vendégek. A polgármesteri köszöntőt Tasó László országgyűlési képviselő úr beszéde követte. Ő a térség fejlődéséről, a város gyarapodásáról beszélt, melynek szerinte az egyik oka, hogy tehetséges, szorgalmas emberek lakják Létavértest. Hangsúlyozta, hogy továbbra is támogatni fogja Létavértes jövőbeni terveit. Végül a Hajdú-bihariak összetartozását jelképező Bocskai-szablyát Pajna Zoltán elnök úr átadta településünknek ünnepi gondolatai kíséretében. A két nap a Magna Cum Laude együttes koncertjével zárult. Köszönet a szervezőknek, a támogatóknak és mindenkinek, aki munkájával segítette a színvonalas városnap megrendezését!

2022. július 24.

Kocsis Fülöp érsek-metropolita felszentelte a Nagylétai Görögkatolikus Templom Szent Mihályt ábrázoló ikonját. A volt római katolikus parókia és a mellette levő üres magántelken megépített parkoló egy részére került az „úti” ikon, melyet Szimicsku Ferenc gör.kat.esperes elképzelése alapján valósítottak meg. A mai napon a szenteléssel ünnepélyesen is átadásra került az elkészült szép közterület a köz szolgálatára.

2022. július 25.

Létavértes Város Önkormányzatának Képviselő-testületet által hozott, Létavértes, belterület 1022 hrsz-ú és 1024/2 hrsz-ú ingatlanok ingyenes tulajdonba adásának kezdeményezéséről szóló 17/2022.(III.10.) Öh. számú, valamint annak kiegészítésére szolgáló 37/2022.(IV.28.) Öh. számú határozatában foglaltak alapján aláírtam az állami vagyongazdálkodásról szóló 2017. évi CLXXV. törvény 104. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az állami vagyongazdálkodásról szóló 2017. évi CLXXV. törvény 104. § (1) bekezdésében foglaltak alapján aláírtam az állami vagyongazdálkodásról szóló megállapodást az MVH Zrt. budapesti székhelyén. A földhivatali átvezetésről a Zrt. jogi képviselete gondoskodik.

2022. július 27.

Moldováné Vastag Ibolya kolleganónktól köszöntünk el és kívántunk számára boldog nyugdíjas éveket! Így búcsúztunk el Ibolyától:

„Ez nem búcsú, ez köszönet...”

„Negyven év, több, mint tízezer munkanap. Ennyit töltött Moldováné Vastag Ibolya gazdasági irodavezető a közszolgálatában. Ezt az adatot, a számok embereként most javítaná, s pontos adatot szolgáltatna. 2022. augusztus 1-én búcsút intett a Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatalnak, ahol az önkormányzat gazdasági irodavezetőjeként felügyelte a város pénzügyeit, a gazdálkodás szabályszerűségét. Szakmai vezetőként a rá jellemző precizitással irányította a gazdasági iroda munkáját, melynek köszönhetően az intézményi és önkormányzati gazdálkodást ellenőrzők súlyos hibát soha nem észlelhettek. Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerezte diplomáját, s az utolsó munkanapjáig igénye volt a naprakész tudás begyűjtésére. Nemcsak munkájában, de a magánéletben is a racionalitás, az észszerűség volt rá jellemző, minden sallangtól

mentesen, nyíltan és egyenesen vállalta véleményét, miközben minden segítséget megadott annak, aki hozzá fordult. Munkatársaként elmondhatjuk, hogy megnyugtató volt az általa biztosított szakmai színvonal, amely a precizitás mellett a bizalom alapkövén nyugodhatott. Tudom, nem szeretne magáról hangzatos sorokat olvasni (sőt egyáltalán nem szeretne magáról olvasni), de 30 együtt töltött év után Polgármester Úr, a Képviselőtestület és a munkatársak nevében is csak annyit mondhatok: Köszönjük!”

2022. augusztus 1.

Az MTV MA Magazintól Pálffy Andrea keresett meg azzal, hogy a városi fejlesztéseket forgathassák Létavértesen és a Magyarország MA című műsorában bemutatathatóvá válik. Kis riportokkal bemutattuk a geotermikus rendszert, a szennyvízberuházást, a tanuszodát és az ipari területet. A szerkesztőség kérésének megfelelően több személyt kértünk meg nyilatkozattételre. Ezúton is köszönöm a riportokat Nagy Józsefné intézményvezető asszonynak, Pappné Szabó Máriának, illetve Szatmári Imre kollegámnak.

2022. augusztus 8.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága rendkívüli ülésen tárgyalta az alábbi napirendeket:

1. Létavértesi Múzeumi Körkép programjainak megvitatása és a Szüreti Nap tervezet lebonyolítása
2. Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői pályázatának kiírása
3. Különfélék

A 2021. évi XX. Létavértesi Alkotótábor műveiből megrendezett kiállítással vette kezdetét a XXI. Létavértesi Alkotótábor. A polgármesteri köszöntőt követően Erdei Sándor költő, újságíró méltatta az alkotótábor két évtizedes folyamatát, a település tulajdonába került értékeket, és elemezte a művészekre jellemző látásmódot, sajátos stílust. A térségből és Székelyhídról az idén 12 művész érkezett az alkotótáborba. A meghívott művészek „korelnöke” Gonda Zoltán volt ismét, és a szokásos rendnek megfelelően a tábor vezetését Máté–József–művésztanár, míg a koordinációt Pénzesné Rozika végezte.

2022. augusztus 16.

A németországi KRONES cég mikepércsi üzemébe keresve munkahelyet, településünkön is állásbörzét tartott. A művelődési házban megrendezett esemény csekély érdeklődésre tartott számot.

2022. augusztus 17.

A Közbeszerzési Bizottság ülésezett kátyúzási munkálatokra érkezett ajánlatok értékelése témában. Három árajánlat érkezett: Favorit 2004 Projekt Tervező és Kivitelező Kft., Road for You Kft., KER-FU 2000 Kft. A legkedvezőbb ajánlatot a Road for You Kft. adta. A szerződést megkötöttük.

2022. augusztus 22.

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság zárt ülés keretében rendkívüli települési támogatások témában ülésezett.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága az alábbi napirendeket tárgyalta:

1. Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése által alapított kitüntető díjak adományozásáról
2. Különfélék

2022. augusztus 23.

Az Oktatási Bizottság ülésének napirendjei:

1. Csoportlétszámok várható alakulásának áttekintése
2. Tanév eleji események összehangolása
3. Különfélék

2022. augusztus 24.

Rendkívüli Képviselő-testületi ülésre került sor az alábbi napirendek szerint:

1. Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői pályázat kiírása
2. Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának kitüntető díjak adományozására javaslattétel
3. Zamat fesztiválon történő helyi termelők részvételének támogatásáról

2022. augusztus 29.

Személyesen egyeztetést kezdeményeztem Pajna Zoltán elnök úrral a TOP pályázatok helyzetéről. Ezzel kapcsolatban arról tájékoztatott, hogy a beadott pályázataink közül egy kerül majd eredményhirdetésre. A napközi konyha pályázat egyik változatának a társadalmasítása után kértem, hogy a Klebelsberg Központ és az Önkormányzat konzorciuma adhassa be, melyet írásban is elküldtem elnök úrnak. Úgy tájékoztatott, hogy az alapra sokan szeretnének pályázni, ezért Tasó László képviselő urat is megkerestem, hogy segítsen ebben.

A Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség ügyvezetőjével, Korbeák Györggyel annak érdekében egyeztettem, hogy az elnyert energetikai pályázatunk (az Irinyi János Általános Iskola épületének felújítása ) tendereztetése és a tervezés utáni projektmenedzsmenti feladatok mielőbb kerüljenek megvalósításra.

2022. augusztus 30.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ által Nagyhegyesen tartott tankerületi szintű tanévnyitó ünnepségen Majosi Pálma Tankerületi Központ Igazgatójának meghívását elfogadva a város oktatási intézményeinek képviselőit Nagy Józsefné és Szentmiklósi Miklós igazgatókkal együtt vettem részt.

2022. augusztus 31.

Az ipari park ingatlanairól kért tájékoztatást - egy nagy múltú japán cég képviselőjében - Tóth László fejlesztést előkészítő menedzser, aki júliusban keresett meg bennünket először. Az egyeztetéseket követően személyes találkozásra került sor a Városháza tanácstermében. A tárgyalásra korábbi tájékoztatásom szerint segítséget kértem egy debreceni ingatlanfejlesztési cég képviselőitől. Szükséges volt azért is, mert a gyártó 25 hektár területigény és 8 mW elektromos teljesítmény igényével állt elő, illetve fontos momentum az ingatlanok értékesítésénél, illetve a nagyság miatti területbevonás érdekében a természetvédelmi hatóságnál eljárni.

2022. szeptember 1. Tanévnyitó ünnepségre került sor általános iskoláinkban. Az Irinyi János Általános Iskolában Papp Zoltán alpolgármester és Kelemen Péter aljegyző urak, az Arany János Általános Iskolában pedig Jómagam jegyző asszonnyal együtt vettünk részt.
2022. szeptember 3. Újléta Község Önkormányzatának polgármestere, Szimáné Tóth Erzsébet meghívására alpolgármester úrral részt vettem a település falunapi rendezvényen. Több polgármester kollégával együtt hallgattuk meg a polgármesteri köszöntőt követően Tasó László képviselő úr e napra szánt gondolatait.
2022. szeptember 6. Az Árpád téri Báb – Kincs – Tár bemutatására a Magyar Televízió forgatócsoportja érkezett a mai napon, ahol a Cifra Palota bábcsoport vezetőjével, Pappné Győri Tündével készítették interjút. A forgatás lehetőséget biztosított arra is, hogy a hétvégén megrendezésre kerülő Szüreti nap és Múzeumi körkép rendezvényünk beharangozója legyen.
2022. szeptember 7. Tasó László országgyűlési képviselő úr meghívására részt vettem alpolgármester úrral együtt a Választókerületi Tanács Nyíradonyban megtartásra került ülésén. Napirendi pontok:
1. Tájékoztató a víziközmű szolgáltatás állam általi átvételével kapcsolatban
  2. Aktuálpolitikai helyzetelemzés
  3. Egyebek
2022. szeptember 9. Az ipari terület értékesítése, illetve új területek bevonása miatt személyes egyeztetést kértünk a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály főosztályvezetőjétől. A megbeszélésen a munkatársaival és a jogi osztály vezetőjével egyeztetünk az ipari terület megvalósításához beadott környezetvédelmi hatástanulmány egyes elemeiről és módosíthatóságáról. Az egyeztetésen bizonyos mértékű rugalmasságot tanúsítottak, melyhez azonban helyszíni szemlét kell tartanunk a hatástanulmányt készítő szakemberekkel. Bevonható területként a volt „vértesi pedagógus föld” keleti és nyugati szomszédos ingatlanai jöhetnek számításba, melyhez a földhivatal jóváhagyása is szükséges.
2022. szeptember 10. A hagyományoknak megfelelően került sor szombat délelőtt a szüreti felvonulásra. A reggeli gyülekezést követően a szekeresek elindultak a városba, ahol több helyszínen megállva a Nagy Imre vezette Zimberi Banda muzsikával, a helyi Saroglya és a Villongó néptáncsoport és a Csokalyi Fényes Néptáncsoport táncjal ajándékozta meg a nézelődőket. A hagyományápolás mellett a helyi értékeinket bemutató kiállítóhelyek is programokkal várták az érdeklődőket. A létavérsi múzeumi körkép első helyszíne az Árpád téren nemrég nyílt *Báb-Kincs-Tár kiállítóhely* volt, ahol a Cifra Palota Bábcsoport előadásában tekinthették meg a jelenlévők „A három kívánság” című bábelőadást, illetve az időszaki falvédő kiállítást. Ezt követően az integrált térségi gyermekprogram keretében kézműves foglalkozáson vehettek részt az érdeklődők. Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy átadásra került az Agrárminisztérium által kiírt HUNG-2020 pályázat keretében megújított *vízi vágóhíd kiállítótere*, mely nemcsak a helyi, hanem a Hajdú-Bihar Megyei Értéktár részét is képezi. A polgármesteri köszöntőt követően Tasó László

országgyűlési képviselő is elmondta ünnepi gondolatait. Az átadót követően a jelenlevők megvendégeléséről kérésüknek megfelelően a gyűjtemény tulajdonosa, Tóth Józsefné és családja gondoskodott. Szintén nagy jelentőségűnek tartjuk, hogy az *Irinyi kiállítóteremben bemutatásra került annak a „Tiszta udvar, rendes ház” mozgalomnak a története*, melyet Dr. Seres Géza körzeti orvosként Nagylétán indított el 1953-ban. Az egybegyűlteket Menyhárt Károly polgármester és Vályiné Pápai Viola az Irinyi kiállítóhely vezetője köszöntötte, majd erre az alkalomra készült kisfilmet tekinthettek meg a jelenlevők. A megnyitón tiszteletét tette ifj. Dr. Seres Géza feleségével és a család többi tagjával, akik nem jöttek üres kézzel. A tárlat részére egy könyvet ajánlottak fel. A vendéglátásról az Irinyi Nyugdíjas Egyesület gondoskodott. A délután további részében a Vértesi református templomban egyháztörténeti kiállítást, valamint a Rozsnyai István Muzeális Gyűjteményben, a Kárpát-medence népi kerámiáit bemutató állandó és a Retro időszi kiállítást lehetett megtekinteni. Az este a Hangfogó zenekar koncertjével zárult a vértesi parkolóban. Köszönetet mondunk a fogatosoknak, a szervezésben és a programok megvalósításában minden résztvevőnek, aki munkájával és más módon támogatta a nap sikeres lebonyolítását!

2022. szeptember 12.

Derecskén személyesen egyeztettem Bordán Szabolcs polgármesterrel az EFOP-3.9.2-1-2017-00033 azonosítószámú „Humán kapacitásfejlesztés a Derecskei mikrotérségben” című projekttel kapcsolatban. A megbeszélésre a pályázati szerződés tőlük érkezett módosítása miatt került sor. A módosítás a korábbi tájékoztatásukkal szemben (13 M forint helyett) közel 18 M forint nagyságrendű visszafizetést tartalmazott Létavértes esetében. A résztvevő polgármesterek egyaránt nyilatkoztak arról, hogy a minisztérium közreműködő szervezeténél egységesen kellett volna fellépni az érdekeinket képviselve, és azt is egységesen közöltük, hogy a meg nem fizetett támogatások összegét minden település Derecske Város Önkormányzatától várja megtéríteni.

2022. szeptember 13.

Az MTV Magyarország MA című műsora újabb interjút készített, ezúttal Tóth Józsefné Anikó nénivel a felújított vízi vágóhídról. A műsor a lenti link-8.49.percében látható.  
<https://mediaklikk.hu/agenda/video/2022/09/13/agenda-2022-szeptember-13/>

2022. szeptember 14.

Az iparterület növelése érdekében a bevonható ingatlanok véleményezése miatt kértem egyeztetési lehetőséget a Földmérési és Földügyi Osztály osztályvezetőjétől. Az általunk kigyűjtött helyrajzi számokat egyenként vizsgálták és a minőségi osztály függvényében elmondták az önkormányzat lehetőségeit. Álláspontjuk szerint a volt „vértesi pedagógus föld” keleti oldalán levő ingatlanok igénybevétele egyszerűbb. A nyugati oldalhoz beruházási területként való kijelölés szükséges kormányhatározattal.

2022. szeptember 16.

A Képviselő-testület rendkívüli zárt ülésére került sor. Napirend:  
1. A víziközmű szolgáltatás állam általi átvételének lehetőségéről

„Létavértes város belterületi útjainak útpítéése, utak felújítása és csapadékvíz-elvezetés munkálatok kivitelezése” tárgyú beruházást

(Szél utca, Orgona utca, Bajcsy-Zs. utca, Batthyány utca, István utca és Bocskai utca) a Vállalkozó a műszaki átadás-átvételi eljárást a mai napra kitűzte. A Civis Kft. részéről Balla Ottó műszaki ellenőr volt jelen, míg önkormányzatunkat Kiss Ernő településszervezési irodavezető kollégámmal képviseltük. A közműszolgáltatók és a hatóságok részéről személyes képviselő nem volt. Számukra nyolc nap áll rendelkezésre, hogy jelzésüket megtegyék.

2022. szeptember 16-18.

Kokad Község Önkormányzata megrendezte a IV. Érmelléki Tormafesztivált. A rendezvény szakmai konferenciával indult a Hajdúsági Torma jelene és jövője címmel, melyen alpolgármester úr képviselte városunkat. A péntek este népzenei koncerttel zárult. A hétvége többi részén színes programokkal várták az érdeklődőket, majd vasárnap ökumenikus istentisztelet keretében vették át a Bocskai-szablyát a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat elnökétől, Pajna Zoltántól.

A Debreceni Zamat fesztiválon az idén is képviselték magukat helyi termelőink Létavértes színeiben. Az Önkormányzat négy faházzal támogatta a Léta-Tészta Kft-t., az Ujvárosi Méhészetet, Gyöngyös Kamrájának Kincseit, a Kozma Mézeskalácsot és a Heit Torma Kft-t. A színes eseményt némileg megzavarta a hétvége rossz időjárása. Ennek ellenére a támogatott vállalkozások kitartottak. Ezúton is köszönjük, hogy ismételten képviselték városunkat.

2022. szeptember 23.

A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola „Együtt lenni jó!” családi napi rendezvényére kerül sor az Irinyi Szabadidőparkban. Színes programokkal várják a gyerekeket és családtagjaikat.

2022. szeptember 26.

A Létavértesi Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésére kerül sor.  
Napirendjei:

1. A 2022. évi költségvetés előirányzatának módosítása
2. 2022. évi népszámlálás
3. Különfélék

A Gazdasági Bizottság ülésének napirendjei:

1. Debreceni Vízmű Zrt. megkeresése 2022. évi GFT (Gördülő Fejlesztési Terv) módosítására
2. Tóth János ingatlanvásárlási kérelme
3. Petőfi u.61. szám alatti Tájház (1994 hrsz.) felújításának kivitelezési munkáira pályázat benyújtása
4. Kossuth kerti Tájház (5925 hrsz.) felújításának kivitelezési munkáira pályázat benyújtása
5. Különfélék

2022. szeptember 27.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottságának rendes ülésére kerül sor. Előterjesztései:

1. Beszámoló a Bábmúzeum eddigi – közel féléves – tevékenységéről, a további tervekről, lehetőségekről
2. Különfélék – a Települési Értéktárba történő felvételről

Az Oktatási Bizottság soron következő ülésének napirendjei:

1. A Létavértesi Gyermeksziget Óvoda - Bölcsöde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról, Helyi Pedagógiai Programról, Házi rendről

2. Az iskolák felvételi körzethatár kialakításának véleményezése
3. Különfélék
  - 3.1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Egészségügyi és Szociális Bizottság soron következő ülésére kerül sor.

1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
2. Különfélék

2022. szeptember 28.

Pénzügyi Bizottsági ülés napirendjei:

1. Költségvetési takarékosági intézkedések meghozatala
2. Nyersanyagnorma és térítési díj emelése
3. Létavértes Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének előirányzat módosítása
4. Különfélék

**Lejárt határidejű számlák 09.22.**

**Lejárt határidejű számlák:**

0

**Bankszámla egyenlegek:**

Önkormányzat kv-i számla:

58 460 102

Pályázatok fogadása

0

Kommunális adó

2.918.231

Iparüzési adó

28.707.613


Gépjárműadó

56.653

Mezőőri járulék

1.649.621

Létavértes, 2022. szeptember 23.

  
Menyhárt Károly  
polgármester

